ПРИЛОЖЕНИЕ

Содержание карточек-заданий.

1 группа (***). Карточки 1-1, 1-2, 1-3, 1-4, 1-5

1-1

1.  Для оплаты расходов электроэнергии сняли показания счётчика. Оно оказалось равным 1226,7 киловатт-часа. Прежнее показание было 1146,7 киловатт-часа. Холодильник забирает 85% электроэнергии. Сколько из уплаченных за электроэнергию денег приходится на холодильник, если 1 киловатт-час стоит … (см. табличные данные).
2. При изготовлении пюре из слив 28% идёт в отходы. Сколько надо взять слив, чтобы получилось 18 кг пюре?
3. Семья состоит из четырёх человек. Бюджет семьи за месяц равен … (используйте заранее подготовленные цифры по бюджету вашей семьи). Плата за газ составляет … (см. табличные данные) в месяц. Какой процент заработной платы вашей семьи приходится на оплату за газ?
4. Цена на коврик снизилась с 4500 до 3690 рублей. На сколько процентов снизилась цена на ковёр?
1-2 

1.  По денежным вкладам, положенным на определённый срок (см. табличные данные),  сбербанк выплачивает … (см. табличные данные) годовых. В сбербанк был положен срочный вклад на сумму 7000 рублей сроком на 2 года. В какую сумму обратится вклад через 2 года?
2. При изготовлении пюре из вишен 18% идёт в отходы. Сколько надо взять вишен, чтобы получилось 8,2 кг пюре?
3. После снижения цен 1м материи вместо 200 рублей стоит 175 рублей. На сколько процентов была снижена цена?
4. В литейном цехе изготовили 320 деталей, 8 из них оказались с дефектами. Сколько процентов деталей с дефектами? Подсчитайте убытки предприятия, воспользовавшись данными таблицы.
1-3

1.  По денежным вкладам, положенным на определённый срок (см. табличные данные),  сбербанк выплачивает … (см. табличные данные) годовых. В сбербанк был положен срочный вклад на сумму 8000 рублей сроком на  год, а по истечении срока этот вклад вместе с процентными деньгами был оставлен в сбербанке ещё на год. В какую сумму обратится вклад через 2 года, если во второй год сбербанк стал выплачивать … (увеличьте процентную ставку на четверть) годовых?
2. Сливочное мороженое содержит 14% сахара. Сколько получили мороженого, если на его изготовление израсходовано 56 кг сахара?
3. При обработке 40 т риса получили 30 т крупы. Найти процент выхода крупы при обработке риса.
4. В связи с постройкой нового микрорайона маршрут автобуса удлинился на 18%. Какова длина нового маршрута, если длина прежнего маршрута 20 км?
1-4

1. Стоимость автомобиля … (см. табличные данные). Через полтора года износ автомобиля составил 5% его первоначальной стоимости. Выразить износ автомобиля в рублях.
2. За собранную макулатуру школьники получили 1760 рублей, что составило 32% денег, необходимых для проведения экскурсии. Недостающие деньги дали родители. Сколько денег дали родители и сколько стоило проведение экскурсии?
3. При обработке 200 кг проса получили 155 кг крупы. Найти процент выхода крупы при обработке проса.
4. До снижения цен товар стоил 1200 рублей. Вычисли цену товара после двух последовательных снижений, если первое снижение было на 10%, а второе на 5%.
1-5

1.  Сколько получили сухой ромашки из 50 кг свежей, если она при сушке теряет 84% своей массы?
2. Казеиновый клей содержит 20% казеина, 25% раствора аммиака, 55% воды. Сколько каждого из этих веществ нужно взять для приготовления 600 г клея?
3. На каждые 100 км пути автомобиль расходует 8л бензина в летнее время и 8,8 л в зимнее время. На сколько процентов расход бензина зимой больше, чем летом?
4. Из 215 тыс. рублей, выделенных для капитального ремонта здания, в первом квартале израсходовано 42 тыс. рублей. Сколько процентов составляет эта сумма от средств, выделенных для ремонта? (Ответ округли до десятых).
2 группа (**). Карточки 2-1, 2-2, 2-3, 2-4, 2-5

2-1

1.  При изготовлении пюре из слив 28% идёт в отходы. Сколько получится пюре из 50 кг слив?
2. Цена на товар снизилась на 12%. Чему равна цена товара, если до снижения она была 400 рублей?
3. Сколько процентов составляет 6 от 1[image: image2.png]


  (ответ округли до десятых)?
4. Вырази в процентах изменение величины от 3400 до 1700.
2-2

1.  В школу пришёл врач и принёс для прививки 250 г сыворотки. Скольким ребятам он сделал инъекции, если для каждой инъекции надо 0,08% сыворотки?
2. Товар после скидки на 10% был продан за 1800 рублей. Сколько стоил этот товар до скидки?
3. Сколько процентов составляет   [image: image4.png]


  от 1,2 (ответ округли до десятых)?
4. Вырази в процентах изменение величины от 240 до 180.
2-3

1.  При изготовлении пюре из яблок 20% идёт в отходы. Сколько получится пюре из 20 кг яблок?
2. Рабочий получил путёвку в санаторий со скидкой в 70% и уплатил за неё 2400 рублей. Сколько стоит путёвка в санаторий без скидки?
3. Сколько процентов составляет   [image: image6.png]


  от  [image: image8.png]


 ?
4. Вырази в процентах изменение величины от 4,8 до 3,6.
2-4

1.  Расход электроэнергии за месяц равен 80 киловатт-час. Холодильник забирает 85% электроэнергии. Сколько из уплаченных за электроэнергию денег приходится на холодильник, если 1 киловатт-час стоит … (см. табличные данные).
2. Мясо теряет при варке 35% своей массы. Сколько нужно взять сырого мяса, чтобы получилось 1,4 кг варёного?
3. Сколько процентов составляет о,8 от 7,4 (ответ округли до десятых)?
4. Вырази в процентах изменение величины от 6 до 4,5.
2-5

1.  Сбербанк платит вкладчикам … (см. табличные данные) годовых. Сколько выплатит банк вкладчику через 2 года, если вклад составляет 2000 рублей?
2. Из пшеницы получили 80% муки. Сколько было взято пшеницы, если получено 560 кг муки?
3. Сколько процентов составляет 5,3 от 495 (ответ округли до десятых)?
4. Вырази в процентах изменение величины от 15,4 до 38,5.
3 группа (*). Карточки 3-1, 3-2, 3-3, 3-4, 3-5

3-1

3-2

1.  Товар стоил 100 рублей. Сколько будет стоить товар после понижения цены на 5%?
2. Найди число, если 100,7% его равны 4,028.
3. Сколько процентов составляет  1[image: image10.png]


  от  [image: image12.png]13



 ?
4. Вырази в процентах изменение величины от 100 до 120.
3-3

1.  Товар стоил 300 рублей. Сколько будет стоить товар после снижения цены на 10%?
2. Найди число, если 52,1% его равны 10,42.
3. Сколько процентов составляет  [image: image14.png]


  от  [image: image16.png]


 ?
4. Вырази в процентах изменение величины от 10 до 8.
3-4

1.  Товар стоил 100 рублей. Сколько будет стоить товар после повышения цены на 10%?
2. Найди число, если 3,8% его равны 28,5.
3. Сколько процентов составляет  1,6  от 2,5 ?
4. Вырази в процентах изменение величины от 10 до 20.
3-5

1. Товар стоил 200 рублей. Сколько будет стоить товар после увеличения цены на 5%?
2. Найди число, если 12,5% его равны 7,5.
3. Сколько процентов составляет  14,7  от 19,6 ?
4. Вырази в процентах изменение величины от 4 до 6.
4 группа. Карточки 4-1, 4-2, 4-3, 4-4, 4-5

4-1

1. Из 25 кг яблок получается 82% пюре. Сколько это в килограммах?
2. Найди число, если 50% его равны 20.
3. Сколько процентов составляет  40  от 80 ?
4. Вырази в процентах изменение величины от 20 до 60.
4-2

1. Из 20 кг вишен получается 80% пюре. Сколько это в килограммах?
2. Найди число, если 40% его равны 16.
3. Сколько процентов составляет  120  от 240 ?
4. Вырази в процентах изменение величины от 50 до 150.
4-3

5. Из 30 кг слив получается 70% пюре. Сколько это в килограммах?
6. Найди число, если 20% его равны 8.
7. Сколько процентов составляет  30  от 60 ?
8. Вырази в процентах изменение величины от 40 до 120.
4-4

1. На ремонт здания было выделено 4 куб. м досок. Бригада плотников сэкономила 15% выделенных для ремонта  досок. Сколько кубических метров было сэкономлено?
2. Найди число, если 10% его равны 4.
3. Сколько процентов составляет  20  от 40 ?
4. Вырази в процентах изменение величины от 30 до 90.
4-5

1. Сахарный тростник содержит 9% сахара. Сколько сахара получено из 20 т сахарного тростника? 
2. Найди число, если 30% его равны 12.
3. Сколько процентов составляет  80  от 160 ?
4. Вырази в процентах изменение величины от 200 до 600.
Для учителя (пояснения к некоторым задачам)

1 группа (***). Карточки 1-1, 1-2, 1-3, 1-4, 1-5

1-1

1.  Для оплаты расходов электроэнергии сняли показания счётчика. Оно оказалось равным 1226,7 киловатт-часа. Прежнее показание было 1146,7 киловатт-часа. Холодильник забирает 85% электроэнергии. Сколько из уплаченных за электроэнергию денег приходится на холодильник, если 1 киловатт-час стоит (36к.) (см. табличные данные).
2. При изготовлении …-
3. Семья состоит из четырёх человек. Бюджет семьи за месяц равен (20000р.) (используйте заранее подготовленные цифры по бюджету вашей семьи). Плата за газ составляет (500р.с человека) (см. табличные данные) в месяц. Какой процент заработной платы вашей семьи приходится на оплату за газ?
1-2 

1.  По денежным вкладам, положенным на определённый срок (см. табличные данные),  сбербанк выплачивает (60%) (см. табличные данные) годовых. В сбербанк был положен срочный вклад на сумму 7000 рублей сроком на 2 года. В какую сумму обратится вклад через 2 года?
1-3

1.  По денежным вкладам, положенным на определённый срок (см. табличные данные),  сбербанк выплачивает  (60%) (см. табличные данные) годовых. В сбербанк был положен срочный вклад на сумму 8000 рублей сроком на  год, а по истечении срока этот вклад вместе с процентными деньгами был оставлен в сбербанке ещё на год. В какую сумму обратится вклад через 2 года, если во второй год сбербанк стал выплачивать (120%) (увеличьте процентную ставку на четверть) годовых?
1-4

1. Стоимость автомобиля (7500000р.) (см. табличные данные). Через полтора года износ автомобиля составил 5% его первоначальной стоимости. Выразить износ автомобиля в рублях.
2 группа (**). Карточки 2-1, 2-2, 2-3, 2-4, 2-5

2-4

1.  Расход электроэнергии за месяц равен 80 киловатт-час. Холодильник забирает 85% электроэнергии. Сколько из уплаченных за электроэнергию денег приходится на холодильник, если 1 киловатт-час стоит (36к.) (см. табличные данные).
2-5

1.  Сбербанк платит вкладчикам (40%) (см. табличные данные) годовых. Сколько выплатит банк вкладчику через 2 года, если вклад составляет 2000 рублей?
Ответы

1 вопрос


1 группа
2 группа
3 группа
4 группа

1 вопрос
24р. 48к.
36кг
160р.
20,5кг

2 вопрос
17 920р.
1 250 уч.
95р.
16кг

3 вопрос
29 160р.
16кг
270р.
21кг

4 вопрос
375 000р.
24р. 48к.
110р.
0,6 куб.м

5 вопрос
8кг
3 920р.
210р.
1,8т

2 вопрос


1 группа
2 группа
3 группа
4 группа

1 вопрос
25кг
352р.
90
40

2 вопрос
10кг
2000р.
4
40

3 вопрос
400кг
8000р.
20
40

4 вопрос
экск.5500р., род.3740р.
2кг
750
40

5 вопрос
120г, 150г, 330г
700кг
60
40

3 вопрос


1 группа
2 группа
3 группа
4 группа

1 вопрос
10%
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333,3%
40%
50%

2 вопрос
12,5%
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 52,1%
185%
50%

3 вопрос
75%
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21,4%
50%
50%

4 вопрос
77,5%
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10,8%
64%
50%

5 вопрос
на 10%
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1,1%
75%
50%

4 вопрос


1 группа
2 группа
3 группа
4 группа

1 вопрос
18%
50%
20%
200%

2 вопрос
2,5%
25%
20%
200%

3 вопрос
23,6%
25%
20%
200%

4 вопрос
1020%
25%
100%
200%

5 вопрос
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1953,5%
150%
50%
200%

